

Nr.289/28.04.2021

## EXTRAS

**din stenograma ședinței Senatului din 28 aprilie 2021**

**Doamna Evdochia Aelenei:**

Bună ziua!

E greu să spui o vorbă după Sorin Lavric.

Declarația mea politică se adresează calamității ministrului Bode.

Stimate domnule președinte,

Stimați colegi,

Nu a trecut mult de când specialiști și oameni de rând au văzut rezultatele unor calamități de miniștri de interne. Am crezut că mai rău nu se poate. Dar ceea ce a început Marcel Vela a desăvârșit, ca ministru, Bode – o calamitate. Ne întrebăm cât mai poate să decadă acest minister de bază al statului român, întrucât el asigură ordinea internă fără de care o democrație e doar un concept.

Din dispoziție ierarhică, au fost total denaturate misiunile firești ale polițiștilor și jandarmilor. Aceștia nu mai fac activitate preventivă și nici muncă specifică de poliție, ci vânează demonstranți, bătrâni fără mască, bunici cu leuștean și minore care vând ghiociei.

După ce domnul Vela a înființat Poliția Animalelor, urmașul în scaun instruieste câini pentru detectare COVID. Ce traficanți, ce tâlhari, ce proxeneți?!

Domnul Bode îmi răspunde unei interpelări că avem programe de dotare a IGSU, dar în Constanța o femeie a murit fiind nevoită să sară de la balconul apartamentului cuprins de incendiu, iar pompierii nu aveau o biată păturică, ce să mai vorbim de saltea pneumatică? Ministrul vorbește de drone și achiziții, dar o treime din posturile comunale de poliție nu au toalete ori o au ca în Evul Mediu.

Structurile MAI se conduc prin împuterniciri, pentru a avea astfel control politic câte șase luni. Cum să aibă performanțe un asemenea manager? Și-a adus colegul de liceu, psihologul Mihăilă, și l-a făcut șef de inspectorat județean de poliție la Sălaj, apoi rector pentru cinci zile la Academia de Poliție, iar acum e șef de cabinet la minister.

După uciderea a doi muncitori la Onești, șeful de inspectorat, chestorul Oprișan, a fost pedepsit prin aducerea în fruntea Direcției Management Strategic și Suport Informațional. Prin urmare, polițistul care nu a gestionat o luare de ostateci va conduce o direcție strategică a IGPR.

La 2 aprilie, un individ intră în incinta Secției 9 Poliție din București și îl înjunghie pe agentul de serviciu, fapta fiind transmisă pe Facebook. După incendiul de la Spitalul

„Matei Balș”, a patra victimă a fost găsită carbonizată în toaletă, după finalizarea cercetării la fața locului. La autogara Pitești, știm cu toții ce s-a întâmplat. Deprofesionalizarea este tot mai prezentă. Polițiștii nu mai fac muncă de poliție, iar jandarmii vânează oameni la miting și trecători fără mască.

De fapt, ministrul Bode nu asigură ordinea, liniștea publică și siguranța cetățeanului, el patronează abuzul și dezordinea publică și orice zi cu el la ministerul din Piața Revoluției este un atentat la siguranța cetățeanului.

Atacurile la adresa armatei, a poliției, jandarmeriei, pompierilor și a serviciilor de informații constituie o problemă care ar trebui să facă obiectul unei analize urgente în Consiliul Suprem de Apărare a Țării. În fapt, la modul generic, suntem în prezența sabotării apărării poporului român. Se induce în mod deliberat o veritabilă antagonizare între cetățeni, pe de o parte, iar, pe de alta, poliția, jandarmeria, pompierii, cărora mai nou li s-a alăturat armata, prin derapajele conținute de proiectul recent al Legii poliției militare.

Românii au ajuns să înjure statul român, pentru că așa au fost asmuțiți de vrăjmașii României. Prin aceasta, au urmărit un dublu scop: dezbinarea oamenilor și slăbirea organismului statal.

Vă mulțumesc.

Senator Aelenei Evdochia



*Parlamentul României*  
*Senat*

## DECLARAȚIE POLITICĂ

**De către: Senator Evdochia AELENEI**

**Circumscripția electorală nr. 14 – Constanța**

**Grupul parlamentar: AUR**

**Ședința Senatului din data de: 28.04.2021**

### CALAMITĂȚILE MINISTRULUI BODE

**Stimată doamnă președinte,**

**Stimați colegi,**

Nu a trecut mult de când – specialiști și oameni de rând – au văzut rezultatele unor calamități de miniștri de interne, precum David, Igaș, Dan. Naivi, am crezut că mai rău nu se poate.

Dar ceea ce a început Marcel Vela, a desăvârșit ca ministru Bode: o **calamitate**. Ne întrebăm cât mai poate să decadă acest minister de bază al statului român, întrucât el asigură ordinea internă, fără de care o democrație e doar un concept.

Din dispoziția ierarhică, au fost total denaturate misiunile firești ale polițiștilor și jandarmilor. Aceștia nu mai fac activitate preventivă și nici muncă specifică de poliție, ci vânează demonștranți, bătrâni fără mască, bunici cu leuștean și minore care vând ghiocci.

După ce domnul Vela a înființat Poliția Animalelor, urmașul în scaun instruește câini pentru detectare Covid! Ce traficanți de droguri, ce tâlhari și șantajști, ce hoți și proxeneți?!

Domnul Bode îmi răspunde unei interpelări că avem programe de dotare a IGSU, dar la Constanța o femeie a murit, fiind nevoită să sară de la balconul apartamentului cuprins de incendiu, iar pompierii nu aveau o biată pătură, ce să mai vorbim de saltea pneumatică?

Ministrul vorbește de drone și achiziții, dar o treime din posturile comunale de poliție nu au toalete, ori o au ca în Evul mediu.

Structurile MAI se conduc prin împuterniciri pentru a avea astfel controlul politic, câte 6 luni. Cum să aibă performanțe un asemenea manager?

Și-a adus colegul de liceu, psihologul F.Mihăilă, și l-a făcut șef de inspectorat județean de poliție la Sălaj, apoi rector pentru cinci zile la Academia de Poliție, iar acum e șef de cabinet la minister.

În MAI s-au accentuat nepotismele, pilele, există o stare de insubordonare vecină cu anarhia. De altfel, în fieful său electoral, și-a pus nepotul, Cosmin Brisc, care are abia al doilea grad în poliție, adică inspector, șef al Serviciului Rutier!

După uciderea a doi muncitori la Onești, șeful de inspectorat, chestorul Oprișan, a fost „pedepsit”, prin aducerea în fruntea Direcției Management Strategic și Suport Informațional. Prin urmare, polițistul care nu a gestionat o luare de ostateci, va conduce o direcție strategică a IGPR!

La 2 aprilie un individ intră în incinta Secției 9 Poliție din București și îl injunghie pe agentul de serviciu, fapta fiind transmisă pe Facebook.

După incendiul de la Spitalul Matei Balș, a patra victimă a fost găsită carbonizată la toaletă, după finalizarea cercetării la fața locului.

La autogara din Pitești, polițiștii au acționat fără niciun tact, disproportionat, lipsit de gradualitate și au lovit cu capul de asfalt bătrânul Zaharia Barbu de 63 de ani, omorându-l.

Deprofesionalizarea este tot mai prezentă. Polițiștii nu mai fac muncă de poliție, iar jandarmii vânează oameni la mitinguri și trecători fără mască.

**De fapt, ministrul Bode nu asigură ordinea, liniștea publică și siguranța cetățeanului. El patronează abuzul și dezordinea publică și orice zi cu el la ministerul din Piața Revoluției este un atentat la siguranța cetățeanului.**

Zilele acestea circulă pe internet o înregistrare cu generalul (rez.) Ion Babuș, consilierul său, care declară:

- „Puterea actuală omoară economia, omoară tot”.
- „Fiecare în MAI face de capul lui”.
- „Care specialiști, că sunt toți pe pile?”
- Populația este șicanată cu dosare penale pentru zădărnicierea combaterii bolilor.
- Aproape toate testele trebuie să dea Covid!
- Ministrul Bode face intervenții la Direcția de Pașapoarte pentru două persoane.

Atacurile la adresa armatei, a poliției, jandarmeriei, pompierilor și a serviciilor de informații constituie o problemă care ar trebui să facă obiectul unei analize urgente în Consiliului Suprem de Apărare a Țării.

În fapt, la modul generic, suntem în prezența sabotării apărării poporului român. Se induce în mod deliberat o veritabilă antagonizare între cetățeni – pe de o parte – iar pe de alta poliția, jandarmeria, pompierii cărora, mai nou, i s-a alăturat armata, prin derapajele conținute de proiectul recent al Legii poliției militare.

Românii au ajuns să înjure statul român, pentru că așa au fost asmuțiți de vrăjmașii României. Prin aceasta, au urmărit un dublu scop: dezbinarea oamenilor și slăbirea organismului statal.

**Vă mulțumesc!**

**Senator Evdochia AELENEI**

CONFORM CU ORIGINALUL